

Rosmus Skole – Rosmus Børnehus

Forældrevalgte Børnehus:	Anders Hansen, Claus Brønd Møgelvang
Forældrevalgte skole:	Mette Platz, Niels Arentzen, Robert Boye Andersen, Pernille Clemmensen Poulsen (fmd.) og Lars Vinther Pedersen (næstfmd.)
Medarbejderrep.	Birthe Grauballe, Mathilde Hedegaard, Marianne Wilson
Elevrep.	Simon og Hannah
Gæster	Ingen
Ledere	Lars Robdrup, Ole Bønke, Jesper Kjær-Appelt

Møde i Fællesbestyrelsen 15.04.2021 kl. 19-20 (skype)

Fraværende/afbud: Claus,

Mødet afholdes virtuelt. Lars udsender skypelink.

1. 19:00	<p>Informationer</p> <p>Personalesituationen børnehus <i>Lars og Jesper informerede om den aktuelle personalesituation og de netop gennemførte ansættelsessamtaler. 2 medarbejdere har fået andet job. Der er allerede ansat en ny pædagog - og der kommer klarhed over resten af situationen i løbet af fredag.</i></p> <p>Personalesituationen skolen <i>På skolen er der 2 barselsvikariater ligesom en lærer efter 10 år på skolen har fået job på et forlag for undervisningsmidler. Der bliver lavet stillingsopslag snarest.</i></p> <p>Udeområder børnehus <i>Der bliver etableret 150 m2 flisetov - og efter flere års forespørgsler er der endelig kommet sand til alle arealer. Orangeriet er færdigt - og forhold omkring døre er blevet udbedret. Der er brug for praktisk hjælp til bl.a. etablering af trædæk til tipi. Flere melder sig. Jesper koordinerer.</i></p> <p>Dialogmøde F & I 13/4. Pernille, Birthe og Lars deltager. <i>Mødet foregik virtuelt. Der var i dagsordenen lagt op til dialog - hvilket blev imødekommet. Der blev bl.a. drøftet bestyrelsessamarbejde og erfaringsudveksling på tværs af skoler, profilering af de enkelte skoler i Syddjurs og økonomien i skolevæsenet samt en ny IT-strategi.</i></p> <p>TSFO er kommet fint i gang. <i>Gruppen er kommet godt i gang - pt. 29- 30 nye børn forventes fra august.</i></p> <p>Ansøgning til pulje "åben skole". Ansøgning vedhæftet. <i>Der er søgt i forhold til tættere kontakt til erhvervslivet og sikring af mulighederne for praktikforløb i samarbejde med lokale håndværkere og virksomheder, UU og Viden Djurs. Der er ansøgt om foreløbig 80.000 kr. Det overvejes at kontakte Varde Kommune, der har haft succes med lignende projekter.</i></p> <p>Ansøgning til projekt "vild natur". Ansøgning vedhæftet <i>Ansøgning er udarbejdet og indsendt. Der vælges projekter ud til det videre forløb - men alle ansøgere kan trække på viden og erfaring fra Nationalpark Mols. Projektet kan være en oplagt mulighed for inddragelse af børn og forældre.</i></p>
2. 19:15	<p>Genåbning</p> <p>Orientering og drøftelse. <i>Det formodes at der snart kan genåbnes. Det har været hårdt for 5. - 9. årgang. Motivation og arbejds- og fællesskabsfølelsen skal genetableres. Skolen har fået 60.000 fra ministeriet i forhold til gennemførelse af tiltag, der hjælper med til at indhente "efterslæb" fra nedlukningen.</i></p>

<p>3. 19:25</p>	<p>Planlægning næste skoleår Kort orientering. <i>Elevtal forventes som i år eller en smule højere – dvs. 375+</i> <i>Der arbejdes med "Skoleplanen" i - omkring faglige mål, indsats og arbejdsvilkår - i tæt samarbejde med AMR/TR. Dialog med alle lærere og pædagoger i den kommende tid.</i> <i>"God undervisning for alle" - gennemførelse af kommunalt koordineret projekt i samarbejde med VIA.</i> <i>Ny IT-strategi med indkøb af Chromebooks til de ældste elever.</i> <i>Der er stadig søgning til skolen fra Norddjurs kommune.</i></p>
<p>4. 19:35 TEMA</p>	<p>Tema- og gruppedrøftelser – status Pba. drøftelserne på sidste møde, hvor vi ønskede at skabe øget ejerskab hos forældrene, nedsatte vi en række arbejdsgrupper. Arbejdsgrupper: Forældreinddragelse (på tværs af skole og børnehus): Lars VP, Pernille, Robert, Anders, Jesper, Birthe Sundhed i Skolen Mette, Mathilde, Niels, Ole Udeliv/natur Klaus, Lars R, Marianne Vi skal have kvalificeret de udvalgte emner. I den forbindelse skal grupperne drøfte muligheden for at inddrage forældrene i de videre drøftelser. Vi aftalte sidst, at der i januar kunne udsendes en "appetitvækker" til forældrene. Det er pt. ikke gjort pga. Corona situationen. På mødet kan hver gruppe lige kort give en status. <i>Grupperne er pga af forsamlingsforbud ikke for alvor i gang. Vi tager tråden op snarest f.eks. ved at udvide mødetid de kommende gange.</i></p>
<p>5. 19:50</p>	<p>Kalender og indhold kommende møder Torsdag 20/5 kl. (evt. 17:30) 19-21 Torsdag 17/6 kl. (evt. 17:30) 19-21 <i>Når det bliver tilladt, vil det være muligt at forlænge møderne - med start fra kl. 17.30.</i> Indhold kommende møder: Temadrøftelser af vores udvalgte fokuspunkter, trivselsarrangement, boden (abonnement, kortbetaling etc)</p>
<p>6. 19:50</p>	<p>Evt. - <i>Jesper indkalder til en arbejdsdag i med henblik på etablering af terrasse til den nye tipi</i> - <i>Henvendelse til bestyrelsen vedr Aula. Robert får problematikken uddybet.</i></p>